Всероссийские курсы повышения квалификации
руководителей (педагогов) детско-юношеских (молодежных)
коллективов авторской песни

КРАТКОЕ ОПИСАНИЕ

Реализуются как Дополнительная профессиональная программа (повышения квалификации) «Особенности художественного творчества в авторской песне». 

Категория обучающихся: уровень образования – высшее или среднее специальное образование, подготовка специалистов по межведомственному направлению педагогического образования в сферах образования и культуры и в секторе НКО как руководителей детско-юношеских объединений авторской песни, педагогов-организаторов, педагогов дополнительного образования. 

Форма обучения: заочная (дистанционная). 
Режим занятий: с 20 января 2022 г. по 31 марта 2022 г. 
Срок освоения программы: 72 часа.
Обучение: бесплатно.

Обучающимися по этой программе могут стать руководители (педагоги) творческих детско-юношеских коллективов авторской песни, воспитанники которых зарегистрированы в реестрах заявок на участие в творческих отборах, проводимых ФЦ, независимо от результатов по определению победителей. 
Обучающиеся на Курсах получат комплект методических пособий; для них в марте 2022 г. будут проведены дистанционно два лекционных занятия. 

Для участия в Курсах необходимо в срок до 20 января 2022 г. подать заявку на адрес ulyanova_n.v@mail.ru с указанием в её названии фамилии: слова «КУРСЫ», инициалов обучающегося, места проживания (город, село, поселок и т.д.) и даты подачи заявки в формате д.м.г. (например, КУРСЫ, Петров А.И., г. Воронеж, 14.01.2022).

Зачетной работой по программе Курсов считается факт заявки (заявок), принятой (принятых) на участие  в творческом отборе одним или несколькими ФЦ.

Аттестация обучающихся состоит в представлении каждым из них оригинальной работы в произвольной форме по проблемам, охваченным программой Курсов, что будет необходимо выполнить до 31 марта 2022 г. на адрес: ulyanova_n.v@mail.ru.

Нормативные документы по Курсам будут выложены в срок до 30 ноября 2021 г. на сайте Координационного центра и сайтах ФЦ на портале www.bards.ru.  

